

Vážení rodiče,

níže je uvedena náplň učiva pro žáky/-ně **na období od 27.4. do 30.4.2020.**

Vyučující budou dále podle potřeby zasílat e-mailem vzdělávací materiály (pracovní listy apod.) nebo je budou zveřejňovat na portálu <https://portal.dmssoftware.cz/>, nebo jiným způsobem.

Níže uvedená náplň učiva, ani zasílané vzdělávací materiály nemohou dostatečně nahradit vzdělávání Vašich dětí přímo ve škole.

Uvědomujeme si Vaši současnou obtížnou situaci. Přesto si Vás dovoluujeme požádat, buďte Vaším dětem při přípravě a plnění zadaných úkolů nápomocni.

Po návratu našich žáků do školy samozřejmě látku s dětmi zopakujeme, vysvětlíme nejasné, ale pro co nejlepší zvládnutí dané mimořádné situace, potřebujeme Vaši spolupráci.

V případě potřeby neváhejte jednotlivé vyučující prostřednictvím jejich pracovních e-mailů oslovit. [viz. zde](#)

Z organizačních důvodů mohou být materiály na tento týden aktualizovány.

Učivo na další týden bude zveřejněno nejpozději v pondělí dopoledne daného týdne.

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci

Třída 1.A

Předmět	Učivo	Poznámka
Čj	Slabikář s. 68, 69, 70, 71 Písanka s. 32 – 35 – nácvik písmen č Ć P	Zpětná vazba: Slabikář s. 71 – čtení textu online Písanka s. 34
M	PS 4/A s. 7 - 9	Zpětná vazba: Zaslané pracovní listy
Prv	PS s.57 - fotku nelepte, stačí nakreslit rodinnou oslavu s. 58 – umět jmenovat dny v týdnu, orientovat se – pracovní dny, víkend	Zpětná vazba: PS s. 58
Vv	Nakresli narozeninový dort, který by sis přál.	Zaslat obrázek
Pč	Ve středu si vzorně uklid' svůj pokojíček a pomoz mamince s úklidem podle jejích potřeb a instrukcí	
Hv	Zopakuj si naší známou písničku. https://www.youtube.com/watch?v=xpi_uepPNww Poslechni si píseň Najednou a pokus se jí zpívat s videem. https://www.youtube.com/watch?v=gdg_roqSDPU https://www.youtube.com/watch?v=QRpTv3ue8_I&list=RDQRpTv3ue8_I&start_radio=1 (samostatný text bude zaslán v emailu)	
Tv	Každý den se protáhni a malinko si zacvič. Pokud půjdeš ven a budeš mít možnost, začni trénovat běh na vytrvalost. Nejde o rychlost, ale o uběhnutí 400 m bez zastavení a bez chůze. Nejprve ale musíš vytrvalost natrénovat např. indiánským během – běh – chůze – běh – chůze, podle potřeby.	
AJ	Unit 1 – revision (vocabulary – characters, greetings) – UČ str. 8, extension 1 Unit 2 – revision (vocabulary – school things, numbers) – UČ str. 19, PS str. 61 Unit 3 – revision (vocabulary – toys, colours) – PS str. 61	Skupina Mgr. L. Řeřábka

Třída 1.B

Předmět	Učivo	Poznámka
Čj	Slabikář str. 67 - str. 69 Písanka str. 37 - str. 39	Denně několikrát nahlas číst zadanou stránku. Otázkami zjišťovat, zda dítě čtenému textu rozumí. Při psaní dbát na správné tvary písmen a úpravu sešitu.
M	Pracovní sešit 4/A str. 8 - str. 9	Denně procvičovat ústně i písemně sčítání a odčítání do 20. Procvičovat sčítání s přechodem desítky (9+..,8+..)
Prv	Procvičovat roční období a měsíce v roce.	
Aj	Opakovat slovíčka (barvy) pomocí diktátu.	MultiROM Happy House 8 – The colour song
Hv	Zaspívat si písničku „Holka modrooká“.	Děti mohou zpívat pouze s jednou samohláskou (Halka madraaká...) a samohlásky měnit.
Vv	Nakreslit pastelkami čarodějnici.	
Pč	Vyrobít čarodějnici z papíru.	http://www.sikulici.cz/hry-pro-nejmensi/2
Tv	Trénovat jízdu na kole nebo koloběžce.	

Třída 1.C

Předmět	Učivo	Poznámka
Čj	Slabikář str. 66 – 69 , Písanka str. 34 - 35	
M	Pracovní sešit str. 7 – 9, Počítáme z paměti – upřesním v námětech pro domácí výuku	
Aj	Pracovní sešit strana 21, nová slovíčka najdete v námětech na domácí výuku	
Pč	Pomoz rodičům s přípravou nějakého pokrmu – např. očisti zeleninu	
Hv	Zaspívej si písničku Tancovala žížala – najdete na youtube	
Vv	Zkus si nakreslit čarodějnici	
TV	Podle svých možností, schopností, zájmů a koníčků, děti dělají jakoukoli pohybovou aktivitu, která je možná v tomto karanténním stavu. Např.: protahovací cviky, posilovací cviky, strečink, jóga pro začátečníky...	
Prv	Pracovní učebnice: str. 58(Vypracujte cvičení a naučte se vyjmenovat dny v týdnu), str. 59 Učíme se poznávat hodiny	Další informace budou vloženy na: https://portal.dmssoftware.cz